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Předmluva

Tento dokument (EN 13175:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 286 Zařízení a příslušenství
na zkapalněné uhlovodíkové plyny (LPG), jejíž sekretariát zajišťuje NSAI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13175:2003+A2:2007.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí



tohoto dokumentu.

Tato evropská norma byla navržena pro odkazy:

do technických příloh ADR [4].●

POZNÁMKA Tyto předpisy mají přednost před jakýmkoli ustanovením této evropské normy.
Zdůrazňuje se, že ADR podléhá pravidelné revizi v intervalech dvou let, což může vést k dočasnému
nesouladu s ustanoveními této evropské normy.

Mezi hlavní změny této revize patří:

odstranění odkazu na RID a ADN;●

doplnění slitin hliníku a slitin zinku;●

dodatečné požadavky na mosazné materiály;●

změna požadavku na součásti z nekovových materiálů, na maziva, tmely a lepidla;●

začlenění plnicího ventilu se zařízením k ochraně proti přeplnění, požadavků na suchou odpojovací spojku●

a vypuštění požadavků na zátku a víčko;
vložení přílohy C (informativní) Kontrola spojek se závitem typu ACME 31 palce × 6;●

vložení přílohy D (normativní) Suché odpojovací spojky.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma vyzývá k používání látek a postupů, které, pokud nejsou přijata odpovídající
opatření, mohou ohrozit zdraví a/nebo životní prostředí. Norma se týká pouze technické způsobilosti
a na žádné úrovni nezbavuje uživatele právní odpovědnosti týkající se zdraví a bezpečnosti.

Při zpracování této evropské normy se předpokládalo, že prováděním jejích ustanovení budou
pověřeny řádně kvalifikované a zkušené osoby.

Všechny tlaky jsou manometrické tlaky, pokud není uvedeno jinak.

POZNÁMKA Tato evropská norma požaduje měření materiálových vlastností, rozměrů a tlaků. Všechna
tato měření podléhají určitému stupni nejistoty vlivem tolerancí měřicích zařízení apod. Může být
prospěšné použít brožuru týkající se měření nejistoty SP INFO 2000 27 [8].

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky pro návrh, zkoušení a výrobní zkoušky armatur,
včetně příslušných tvarovek, které jsou připojeny na mobilních nebo stabilních tlakových nádobách na
LPG o vodním objemu větším než 150 litrů. Předmětem této evropské normy nejsou pojistné ventily
a jejich příslušenství, měřidla obsahu a součásti palivových systémů automobilů na LPG.

Tato evropská norma neplatí pro rafinérie nebo jiné zpracovatelské podniky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


